PLAN LECTOR

21 al 25 de septiembre

CURSO

OBJETIVO DE LA
CLASE

ACTITUDINAL

CONTENIDOS
RECURSOS

30 Y 49 SEMANA

23

DESARROLLAR HABILIDADES DE COMPRENSION LECTORA, LOCALIZANDO
INFORMACION Y VOCABULARIO CONTEXTUAL, MEDIANTE ESTRATEGIA DEL PLAN
LECTOR.

Demostrar interés y una actitud activa frente a la lectura, orientada al disfrute de la mismay a la
valoracion del conocimiento que se puede obtener a partir de ella.

textos literarios, no literarios y vocabulario

Carpeta con plan lector, lapiz, goma, lapices de colores, computador.



[@ Mantener tu micréfono en silencio.

Poner atencion cuando la profesora explica.

’
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Utilizar el chat para tus dudas o preguntas.
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Levantar tu mano para hablar.

Respetar tu turno y el de tus companeros.



Lee el siguiente texto y responde las preguntas marcando la alternativa correcta

El caballo y el asno

Un hombre tenia un caballo y un asno. Un dia ambos iban camino a la ciudad, el asno,
sintiéndose cansado, le dijo al caballo:

-Toma una parte de mi carga si te interesa mi vida.

El caballo, haciéndose el sordo, no dijo nada, y el asno cayo, victima de la edad, y murio alli
mismo. Entonces el dueno echo toda la carga encima del caballo, incluso la piel del asno. Y el
caballo, suspirando dijo:

- iQué mala suerte tengo! jPor no haber querido cargar con un ligero fardo,

ahora tengo que cargar con todo hasta con la piel del asno encima!

“Cada vez que no tiendes la mano para ayudar a tu projimo que honestamente te lo pide, sin que lo
notes en ese momento, en realidad te estas perjudicando a ti mismo”



1. ¢ Qué tipo de texto es?
a) Un cuento.

b) Una fabula.

c) Un mito.

d) Una leyenda.

2. ¢ Qué alternativa es una caracteristica de este tipo de texto?
a) Es una historiareal.

b) Los personajes son personas.

c) En su estructura hay una introduccion.

d) Sus personajes adquieren caracteristicas humanas.

3. ¢ Qué significa “hacerse el sordo”?
a) No querer escuchar.

b) Tener mala suerte.

c) Tener los oidos tapados.

d) No escuchar nada.



4. ;Por qué murid el asno?

a) Porque el caballo lo mato.
b) Porque se quebro una pata.
c) Porque estaba viejo.

d) Porque el dueno lo maltrataba.

5. Segln el contexto del relato, la palabra ligero, se podria reemplazar por:
a) veloz.

b) liviano.

c) agil.

d) torpe.
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